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YTO BYJIEM U3YYATD:

YuciioBasi OKPYKHOCTh B SKU3HM.
OmnpeneseHue YUCI0BOI OKPYKHOCTH.
OO0mmii BU YMCJI0OBOI OKPYKHOCTH.
JIJIMHA YHCI0BOIl OKPY’KHOCTH.
MecToHAaX0X/IeHHE OCHOBHBIX TOYEK OKPY/KHOCTH.

IIpumepsl 3a1a4.



YucsoBas OKPYKHOCTh B 'KU3HU.

B peanbHOM XM3HM 4YacTo BCTPeYaeTCs [ABMXKEHWE MO OKPYXKHOCTW.
Hanpumep B cnopTte: COpeBHOBaHUS BENOCUNEANCTOB, KOTOPbIE NPOe3XatoT
onpeaeneHHbIN Kpyr Ha BPEMS UMM COPEBHOBAHUS FOHOYHbBIX aBTOMODOUNEN
KOTOPbIM HaA0 NpoexaTb HanbornblLUee KONMMYEeCTBO KPYroB 3a OTBeAeHHoe

BpeEMS.




PaccMOTpuM KOHKPETHBIN puMep.

beryn 6exut mo kpyry mmuHoi 400 merpoB. CIOPTCMEH CTapTyeT B
Touke A (puc. 1) u IBUXKETCS MPOTUB 4acoBoil cTpenku. [ne on Oyner
HaxoauTcs depe3 200m, 800m, 1500m.? A 11e npoBecTH (PUHUIITHYIO
4yepTy eciiu 0eryHy npooexarb 4195m.?

Penienue:

Yepes 200m. Oeryn OyaeT HaxomuTbes B Touke C, Tak Kak OH
IPOOEIKUT POBHO ITOJIOBUHY JTUCTAHITUH.

[IpoGexaB 800m., OGeryH caemaeT pOBHO JBa Kpyra W OKaKETCS B
TOUKE A.

1500M. 310 3 kpyra o 400 m (1200m.) u emre 300 MeTpoOB, TO €CTh 4
OT OETOBOM TOPOXKKHU, (PUHUII ITOW JUCTAHIIUU B Touke D.

I'ne Oynet HaxoguThcs Hatn O6eryH npooexkaB 4195m.? 10 kpyroB 310
4000 meTpoB, ocTaHeTcsa npoodexarb 195 MeTpoB, 3TO Ha 5 METPOB
MEHBIIIE YeM TOJIOBHHA AUCTAHIMHU. 3HAYUT (uHMII OyIeT B TOUKH
M, pacnoyioxkeHHO# 0ko10 Touku C.
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Yucnoeaa okpyscHOCmb — 3TO €IUHUYHASL OKPYKHOCTb, TOUKH KOTOPOI
COOTBETCTBYIOT ONPEICIICHHBIM JEHCTBUTEIbHBIM YHCIIAM.

Eounuunoit okpyscnocmuto Ha3pIBalOT OKPYKHOCTh paguyca 1.

¥

A(1;0)

D(0;-1)




X< 0 x>0
y=0 y=0
A

1
x>0
y<0

1) Pagmyc OKpyKHOCTH NPUHUMAETCS 33 eIMHUIY U3MEPEHUSI.

2) l'opu3oHTAMBHBII AuameTp 00o3HavaoT AC, npuyeM A —
9TO KpanHss1 HpaBasi TOUKa.
BeprukanbHblii 1uametp o6o3Havarotr BD, npuyem B — 310
KpaWHss BePXHAA TOYKA.
Huametpsl AC u BD nensit okpy>KHOCTb Ha YEThIPE YETBEPHU:
nepeas yemeepmsv — 310 n1yra AB
emopasn uemeepms — 1yra BC
mpemus uemeepms — 1yra CD
yemeepmasn yemeepms — nyra DA

3) HayajibHasi TOYKA YMCIOBOW OKPYKHOCTH — TOUKa A.
Otcuer oT TOYKH A npomug 4acoBou CTpEIIKU
Ha3bIBACTCS MOJIOKHUTEIbHBIM HaIIPaBJICHHEM.
Otcuer oT TOYKH A no vacoBoi CTpENKe
Ha3bIBACTCS OTPHUIATEIbHBIM HANIPABJICHHEM.



JliiMHa Y1 CJI0BOM OKPYKHOCTH.

I[J'II/IHa YHUCJIOBOU OKPYKHOCTH BbIYUCIIACTCA 110 (lJOpMy.TICZ
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Tak Kak eJuHIYHAs OKPYXKHOCTh T [T —1

Ecnu B3sth 7 =23, 14 | TO [yIMHA OKPYKHOCTH |

MOXET OBITh BEIp@KEHA umcioM 2 77 ~~2 - 3,14=06,28
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JInuHa Kaxk10M 4eTBEPTH paBHA 1 D= = 2



OcHogéHble mouKku Ha OKPYJHCHOCMU U UX UMEHA npe@cmaeﬂeubl Ha pDUCYHKe:

Ay

Kaxnmass u3 4eTbIp€X 4eTBepTEe YHCIOBOU
OKPY’KHOCTH pa3JieJIcHa HAa TPU pPaBHbIC
4acTu 151 OKOJIO KOKJIOU u3
NOJIYYEHHBIX IBEHAJUATH TOYEK 3aIllMCAHO
YHUCJI0, KOTOPOMY OHA COOTBETCTBYET.

J1s YuCI0BOM OKPYKHOCTH BEPHO
cileaymolulee yrBep;kaeHue:

Ecnm Touka M 4MCIOBOWM OKpPYXHOCTH
COOTBETCTBYET 4yucily t , TO OHa
COOTBETCTBYET W uncily Buja t+2x *k, rue k
— 1I€JI0€ YHCIIO

Ba:xno!

M(t) = M(t+27 *k)




B exuHu4HO# oKkpy:kHOCTH Ayra AB pa3gesena touxkoid M Ha nBe paBHbIe 4acTH, a
Toukamu K u P — Ha Tpu paBHBbIe YacTH.
Yemy paBua nqiuHa nyru: AM, MB, AK, KP, PB, AP, KM?

Jnuuaa nyru AB = 7/2, paznenuB ee Ha JIB€ paBHbIC YacCTH f

- -

TOYKOM M, moiryyuMm nABE Iyr", JUIMHOM — 7/4 Kaxnjas.

3uauut, AM = MB = /4

Hyra AB pa3z0ura Ha Tpu paBHble yacTu Toukamu K u P, To

JUTMHA Ka)KJI0M MOJy4YeHHOM yacTu paBHa 1/3 * /2, 1. e. /6 !
3HaunT, AK = KP = PB = 7/6.

r/
c 0
Hyra AP cocrout u3 asyx nyr AK u KP nnunoit — 7/6.
3Haunt, AP =2 * /6 = n/3 B
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Ocranoch BeunciuTh Anuny ayru KM. Orta nyra nomyvaercs \f—l—(
D

u3 nyru AM uckmouenueMm nyru AK. Takum o6pazom, KM =

AM-AK=a/4-7n/6 =n/12




Haumu na uucnoeou OKPYJICHOCMU MOUKY Komopasa coomeemcmeyem

3a0annomy wucay: 2n, ’n/2 , n/4 , -3n/2.

Pemmenune:

Yucny 2w coomseemcmeyem mouka A, m.K. npouos no
OKpYM#CHOCMU ~ NYMb  ONUHOU  2W, m.e. POBHO  OOHY
OKPYHCHOCHb, Mbl ONSIMb NONAOEM 8 MOUKy A

Yucny 7m/2 coomeemcmeyem mouxka D, m.x. 7n/2 = 2w +3n/2,
m.e. 08U2ASCHL 8 NOJIONCUMETbHOM HANPABLEeHUU, HYHCHO
npoUmu Yeyo OKPYICHOCMb U OONOIHUMENbHO NYMb OJUHOU
37/2, komopuiti 3akonuumcs 8 mouke D

Yucny n/4 coomeemcmeyem mouka M, m.x. Osueascv 8
NONONCUMENLHOM HANPAGIEHUY, HYHCHO NpOUmu nyms 8

nonosury oyeu AB onurnotl m/2, kKomopulil 3aKOHYUMCSL 8 MOUKe
M.

Yucny -3n/2 coomeemcmseyem mouxka B, m.x. osueascv 8
ompuyamenbHOM HANPAGLeHUU U3 Mouku A, HYH#CHO npoumu
nymo OAUHOU 37/2, KOMOpPblil 3aKOHYUMCSL 8 mouke B

BT




HaiiTu Ha uncnoBoil okpyxHOocTU Touku a) 217/4 6) -37n/6

Pemenue: Tonp3ysck hopmynoit uro unciio M(t) = M(t+27x *k) (8 caaiia) nonyuum

a) 2Int/4 = (4+5/4)°mw = 4dn + 5n/4 = 2 » 27 + Sn/4, 3nauum uucny 21n/4

COOMEEmcmayen maKoe xee Yucaio Ymo u wuciy 5/4w - cepeouna mpemueii
yemeepmu.

0) -37n/6 =-(6+1/6)* =-(6rr + 1/6) = -3 * 27 - 7t /6, 3nauum yucay -37n/6
COOmMeEemcmeyem maKoe y3ee 4ucjio ymo u uucay - 1/6m, mosxnce camoe umo u 117w /6.
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Haiftu Bce uymcna t, KOTOPBIM Ha YHCJIOBOM OKPYKHOCTH COOTBETCTBYIOT TOYKH,
npuHaJIexKalue 3aganion ayre: a) BA 6) MK

Pemenue:
a)llyra BA - 510 ayra ¢ HayajaoM B TOYKe B 1 KOHIIOM B TOUKE A MpU JBHKEHUU MO OKPY>KHOCTH IIPOTUB YaCOBOM
crpenku. Touka B cooTBeTCTBEHHO paBHA 7/2, a Touka A paBHa 2@. 3HAYUT A Touek t umeem: /2 <t < 2m. Ho
cormacHO ¢opMmyre Ha ciaine 8 yuciaam /2 W 2w COOTBETCTBYIOT uucia Bujma m/2+2x *k u 2a+2mw <k,
COOTBETCTBEHHO. Toraa Haile yuciio t mnpuHUMAaeT 3HaueHUs: /2 +27 ok <t < 27 +27 *K, r71e K — 11eJ10€ YUCII0

0)/lyra MK - 310 nyra ¢ mHaganom B Touke M u xoHiom B Touke K. Touka M cooTBeTCTBEHHO paBHa -37/4, a TOUKa
K paBna n/4. 3naunt mmns touek t umeem: -3n/4 <t < w/4. Ho cormacuo dopmyne Ha cnaiiae 8 uucnam -3n/4 u /4
COOTBETCTBYIOT yucia Buaa -3n/4+2w *k u n/4+27x *k, coorBeTcTBeHHO. Torna Haiiie 4uciio t (PUHUMAET 3HAYCHUS:
-3n/4 +2x ok <t <7/4 +2x *k, T7I€ K — [IEJI0€ YHCIIO

B

- B

7
N-—:;-(

—C \\‘ A —-c/
/




1)B exunuuyHoi okpyxHocTu ayra BC pasgenena touxkod T Ha nBe paBHBbIE

yacTu, a Toukamu K u P — Ha Tpu paBHbIe YacTH.
Yemy paBua qiuna ayru: BT, TC, BK, KP, PC, BP, KT?

2)HaiiTi HA YHCJI0BOM OKPYKHOCTH TOYKY KOTOPAsi COOTBETCTBYET 32/JAHHOMY
yucay: ©t , 11n/2 , 21n/4 , -Tn/2, 177/6.

3)Haiitu Bce 4yucija t, KOTOPbIM HA YHCJI0OBOM OKPYKHOCTH COOTBETCTBYIOT
TOYKH, NPUHALJIEeKAIIKE 3axaHHoi ayre: a) AB 0) AC B) PM, rae P — cepenuna
ayru AB, M - cepenuna DA



